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Χτίζω Ναό, αγγίζω ουρανό – Εκδήλωση για την 
Αποκατάσταση του Ιερού Ναού Αγίας 
Παρασκευής Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Μέσα σε κλίμα συγκίνησης και ελπίδας, πραγματοποιήθηκε τη 
Δευτέρα το απόγευμα 21 Ιουλίου 2025, στον περίβολο χώρο 
του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Φλώρινας, μία όμορφη 
εκδήλωση αφιερωμένη στο μεγάλο και σημαντικό έργο της 
αποκατάστασης του ιστορικού Ναού, με την παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίου, των τοπικών αρχών, του ιερού κλήρου 
και ευσεβών χριστιανών.

Ο Ιερός Ναός της Αγίας Παρασκευής, που δεσπόζει ως πνευματικό στολίδι στην 
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καρδιά της Φλώρινας, εισέρχεται πλέον σε μία νέα περίοδο αναγέννησης. Ένα 
έργο ζωής, που δεν αφορά μόνο την αποκατάσταση του κτιρίου, αλλά την 
αναστήλωση της ιστορικής και πνευματικής ταυτότητας της πόλεως.

Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης, αναφέρθηκε στην αξία του Ναού και στην ανάγκη να 
ολοκληρωθεί το έργο με αποφασιστικότητα και ενότητα. Όπως τόνισε:

«Η Φλώρινα θέλει τον Ναό της. Ο λαός τον ποθεί, και γι’ αυτό θα ολοκληρωθεί, με 
κάθε θυσία. Γιατί αυτό το έργο δεν είναι έργο των λίγων, είναι θέλημα της πόλης. 
Είναι χρέος προς το παρελθόν και παρακαταθήκη για το μέλλον».

Στην ομιλία του, εξέφρασε εγκάρδιες ευχαριστίες προς όλους όσοι στηρίζουν το 
έργο, ευχαριστώντας ονομαστικά:

Το Γραφείο του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη και την κα. Έλενα Σώκου,

Τον πρώην Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης, κ. Χρήστο Τριαντόπουλο,

Τον Βουλευτή Π.Ε. Φλώρινας κ. Σταύρο Παπασωτηρίου,

Τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φλώρινας κ. Αθανάσιο Τάσκα,



Τον Δήμαρχο Φλώρινας κ. Βασίλειο Γιαννάκη,

Την Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Φλώρινας κα. Βαλίνα Ρόζα,

Τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής 
Φλώρινας Αρχιμανδρίτη κ. Χριστόδουλο Παπαδόπουλο καθώς και τα Μέλη του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου,

Τους αποδήμους συμπατριώτες και συμπατριώτισσες και την κα. Αλεξάνδρα 
Βακιτσίδου,

Τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης,

Τους Φλωρινιώτες και Φλωρινιώτισσες για την αμέριστη συμπαράστασή τους, τη 
συνεργασία και την ευγενή πρόθεσή τους να σταθούν αρωγοί σε αυτό το θεάρεστο 
έργο. Ιδιαίτερη μνεία σε όλους εκείνους που με σιωπηλή προσφορά και διάθεση 
στηρίζουν καθημερινά το έργο της αποκατάστασης.

Το ποσό που συγκεντρώθηκε από την παρούσα εκδήλωση ανέρχεται στα 11.230,00 
€.

Είθε η Αγία Παρασκευή να σκέπει όλους όσοι εργάζονται και συνδράμουν για αυτό 
το ιερό έργο και να χαρίζει στην πόλη πνευματική πρόοδο και ομοψυχία.












